

महत्वपूर्ण एवं खास

आंख में मिर्च पावडर डालकर मोबाइल लूटा

रायपुर (आरएनएस)। वीर शिवाजी नगर के सामने बाइक सवार अज्ञात दो युवकों ने एकट्ठा सवार युवक के आंख में मिर्च पावडर डालकर मोबाइल फोन लूट लिया। प्रार्थी की शिकायत पर सरस्वती नगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार मारुति लाइफ स्टाइल कोटा निवासी प्रार्थी शिशिर अग्रवाल 35 वर्ष के थाना में शिकायत किया कि उसका भाई श्रवण जगनानी कल रात दुकान बंद कर एकट्ठा सवार से अपने घर आ रहा था। तभी वीर शिवाजी नगर के सामने बाइक सवार अज्ञात दो युवक उसके पास आए और आंख में मिर्च पावडर डालकर बेट से सिर पर मारकर चोट पहुंचाया। जिससे श्रवण एकट्ठा सवार से नीचे गिर गया। जिसके बाद आरोपियों ने प्रार्थी के मोबाइल लूट कर भाग निकले। लूटे गए मोबाइल की कीमत करीब 15 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर सरस्वती नगर पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ धारा 394 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सूने मकान से नकदी सहित जेवर पार

रायपुर (आरएनएस)। जनता कालोनी गुडियारी स्थित सूने मकान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने नकदी 1 लाख 25 हजार सहित सोने-चांदी के जेवर पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर गुडियारी पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार जनता कालोनी गुडियारी निवासी प्रार्थी प्रणाम साहू 30 वर्ष के थाना में शिकायत किया कि कल शाम वह अपने घर में ताला लगाकर कहीं गया हुआ था। जब रात साढ़े 9 बजे वापस लौटा तो देखा कि उसके घर का ताला टूटा हुआ है और आलमारी में रखे नकदी 1 लाख 25 हजार सहित सोने-चांदी के जेवर गायब है। चोरी गए जमला कीमती करीब 1 लाख 30 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर गुडियारी पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

ट्रैक्टर की ठोकर से मासूम की मौत, बुजुर्ग महिला घायल

रायपुर (आरएनएस)। ग्राम बाना स्थित होटल के सामने एक तेज रफ्तार ट्रैक्टर के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए मासूम बच्ची व बुजुर्ग महिला को अपनी चपेट में ले लिया। जिससे मासूम बच्ची की मौत हो गई। वहीं बुजुर्ग महिला घायल है, जिसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। वहीं पुलिस ने ट्रैक्टर चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम बाना निवासी रोशन यादव 31 वर्ष बीएमएस कोलड फ्रेक्ट्री के पास होटल चलाता है। बताया जाता है कि कल दोपहर उसकी डेढ़ साल की पुत्री होटल के सामने खेल रही थी, तभी ट्रैक्टर क्रमांक सीजी 04 एनएस 4296 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए मासूम बच्ची व उसकी दादी कौशल्या को अपनी चपेट में ले लिया। जिससे मासूम बच्ची की मौत हो गई। वहीं दादी कौशल्या घायल है, जिसे उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। मामले में पुलिस ने ट्रैक्टर चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर चालक के खिलाफ कार्रवाई की है।

सरेआम शराब पीते 15 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने नशेदियों के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 15 नशेदियों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार खमताराई पुलिस ने मेटल पार्क रावाभाठा के पास सरेआम शराब पीते आरोपी अमल सिंह धूर 50 वर्ष व रिक्शा कुमार 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं राजेन्द्र नगर पुलिस ने आरोपी विरेंद्र देवानं 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तरह गंज पुलिस ने आरोपी अनुल शर्मा 20 वर्ष, ओम शर्मा 21 वर्ष, पंकज मंगल 32 वर्ष व चेतन राठौर 27 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं कबीरनगर पुलिस ने आरोपी शिवराज ताण्डे 19 वर्ष, नीसु सुबर 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं सूदन निषाद 38 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

कलेक्टर ने सड़क निर्माण में अमानक गिट्टी के उपयोग पर लगाई रोक

हाॅट मिक्स प्लांट में गिट्टी से भरे कंटेनर को तत्काल हटवाने के निर्देश

रायपुर (आरएनएस)। मनेन्द्रगढ़ चिरमिरी-भरतपुर जिले में ग्रामीण सड़कों के निर्माण एवं मरम्मत कार्य पर कलेक्टर पी.एस. ध्रुव स्वयं निगरानी रख रहे हैं। सड़क निर्माण कार्य की गुणवत्ता को देखने के लिए वह लगातार विभिन्न अंचलों का दौरा कर निर्माणधीन सड़कों के विभिन्न लेवर्स की मोटाई, उसमें प्रयुक्त मटेरियल की गुणवत्ता और सड़क की चौड़ाई आदि की जांच भी मौके पर विशेषज्ञ तकनीकी अधिकारियों से करा रहे हैं।

बेरला में माता बिंदेश्वरी देवी के नाम पर होगा मातृ शिशु अस्पताल : मुख्यमंत्री

मुख्यमंत्री ने बेरला में जिम और इंडोर स्टेडियम, भिभीरी में विद्युत विभाग के सब स्टेशन निर्माण सब-स्टेशन और हसदा में स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी स्कूल की घोषणा

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज बेमेतरा जिले में बेरला प्रवास के दौरान माता बिंदेश्वरी बघेल स्मृति सामुदायिक मनवा कुर्मी भवन का लोकार्पण किया। मुख्यमंत्री ने सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बेरला के 30 बिस्तर अस्पताल को मातृ शिशु अस्पताल (एमसीएच-मदर एण्ड चाइल्ड हॉस्पिटल) में उन्नयन कर 50 बिस्तर करने की घोषणा करते हुए कहा कि इस अस्पताल का नामकरण माता बिंदेश्वरी देवी के नाम पर किया जायेगा। मुख्यमंत्री ने ग्राम हसदा में स्वामी

आत्मानंद अंग्रेजी स्कूल प्रारंभ करने, बेरला में जिम और इंडोर स्टेडियम, भिभीरी में विद्युत विभाग के सब स्टेशन निर्माण की घोषणा की। इसके अलावा उन्होंने सामुदायिक भवन के आहाता के लिए आवश्यक कार्यवाही करने का भरोसा दिलाया। बघेल ने सामुदायिक भवन परिसर में पर्यावरण संरक्षण को बढ़ावा देने वृक्षारोपण किया। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू, विधायक आशीष कुमार छाबड़ा, मनवा कुर्मी क्षत्रिय समाज धमधा राज के अध्यक्ष चंद्रशेखर परगनिहा, जनपद पंचायत अध्यक्ष हीरा देवी वर्मा, नगर पंचायत अध्यक्ष बेरला राजबिहारी कुर्ते सहित बड़ी संख्या में नागरिक उपस्थित थे। मुख्यमंत्री ने आम नागरिकों को अपनी बधाई एवं शुभकामनाएं देते हुए



कहा कि सामाजिक कार्यों के लिए इस भवन का उपयोग होगा। उन्होंने कहा कि अन्नदाताओं का प्रदेश छत्तीसगढ़ खुशहाली की ओर आगे बढ़ रहा है। इस वर्ष धान की फसल बढ़िया थी, धान की कटाई मिजाई हो गई है। धान उपार्जन का कार्य बड़े पैमाने पर सुव्यवस्थित रूप से चल रहा है। खरीफ विपणन वर्ष 2022-23 में 110 लाख मीट्रिक टन धान खरीदी का लक्ष्य है, गत वर्ष राज्य सरकार द्वारा 98 लाख मीट्रिक टन खरीदी किया गया था। मुख्यमंत्री ने किसानों से गौठान में पैदावान

कने की अपील की जिससे कि गो-माता को भोजन के रूप में चारा मिल सकेगा। उन्होंने खेती-किसानी में रासायनिक खाद के उपयोग पर चिंता जाहिर करते हुए कहा कि इससे जमीन की उर्वरा शक्ति कमजोर हो रही है। किसान भाई जैविक खेती और कम्पोस्ट खाद का उपयोग कर अपनी पैदावार बढ़ा सकते हैं। मुख्यमंत्री ने लोगों को आगामी पर्व छेर-छेरा पुनी की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू ने कहा कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल किसानों की स्थिति में सुधार लाने के लिए प्रयास कर रहे हैं। समाज के सभी वर्गों के हित में योजनाएं चलाई जा रही हैं। राम-वन-गमन पथ हेतु 138 करोड़ का प्रावधान रखा गया है। कार्यक्रम को विधायक आशीष छाबड़ा भी संबोधित किया।

अटलजी ने छत्तीसगढ़ राज्य का निर्माण कर विकास का मार्ग प्रशस्त किया -बजाज

कार्यकर्ताओं ने मन की बात का भी सामूहिक श्रवण किया

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माता, भारत रत्न एवं पूर्व प्रधानमंत्री श्रद्धेय अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिन के अवसर पर खखारडीह रायपुर के बूथ क्रमांक 97 में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ताओं ने पुष्पांजलि अर्पित की। इस अवसर पर भाजपा के वरिष्ठ नेता, जिला पंचायत रायपुर के पूर्व अध्यक्ष अशोक बजाज ने कहा कि अटल ने छत्तीसगढ़ राज्य का निर्माण कर विकास का मार्ग प्रशस्त किया है, आज छत्तीसगढ़ विकसित रूप



में दृष्टिगोचर हो रहा है तो यह अटल की ही देन है। कार्यकर्ताओं ने इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मन की बात का भी सामूहिक श्रवण किया। कार्यक्रम में पार्षद रोहित कुमार साहू, मंडल उपाध्यक्ष प्रवीण साहू, पी.आर.पारधी, श्रीमती बेला साहू, रजत साहू, नितिन साहू, मोहित साहू, करण साहू, भेखराम साहू, सालिकराम साहू एवं खेभराज साहू सहित बूथ के अन्य कार्यकर्ता उपस्थित थे।

औचक निरीक्षण में धान तौलाई में गड़बड़ी का मामला पकड़ में आने पर कलेक्टर ने की कार्यवाई

रायपुर (आरएनएस)। मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले के कलेक्टर पी.एस. ध्रुव ने जिले में समर्थन मूल्य पर की जा रही धान खरीदी की व्यवस्था का जायजा लेने के लिए 23 दिसंबर शुक्रवार को धान खरीदी केन्द्र नागपुर पहुंचे। वहां किसानों से खरीदी गए धान के बोरो की रैण्डम तौलाई के दौरान गड़बड़ी का मामला सामने आने पर कलेक्टर ने प्रभारी राकेश कुमार को न सिर्फ फटकार लगायी बल्कि उसे कारण बताओ नोटिस भी जारी करने के निर्देश दिए। खरीदी केन्द्र में तौलाई के बोरो में निर्धारित वजन से ज्यादा मात्रा पायी गई। कलेक्टर ने खाद्य अधिकारी संजय ठाकुर को जिले के सभी धान केन्द्रों में



धान खरीदी की व्यवस्था पर कड़ी निगरानी रखने के भी निर्देश दिए और उन्होंने कहा कि इस मामले में किसी भी तरह की गड़बड़ी लगायी बल्कि उसे कारण बताओ नोटिस भी जारी करने के निर्देश दिए। खरीदी केन्द्र में इस मौके पर किसानों से भुगतान के संबंध में भी जानकारी ली। धान उर्पाजन केन्द्र नागपुर में धान बेचने के लिए कुल 569 किसानों ने पंजीयन कराया है, जिसमें से

319 किसानों से अब तक 14 हजार 250 क्विंटल धान की खरीदी की जा चुकी है, जिसके एवज में किसानों को एक करोड़ 56 लाख रुपए का भुगतान किया जा चुका है। कलेक्टर ध्रुव ने इसके पश्चात् धान खरीदी केन्द्र बरखसपुर का जायजा लिया। केन्द्र प्रभारी चन्द्रप्रकाश साहू को किसानों की धान की तौलाई में मात्रा का विशेष ध्यान रखने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने कहा कि निर्धारित मात्रा एवं नमी का ध्यान रखकर ही किसानों से धान खरीदी की जानी चाहिए। बरखसपुर केन्द्र में पंजीकृत 853 किसानों में से अब तक 432 किसानों से कुल 18 हजार 362 क्विंटल धान की खरीदी की गई

और 36.72 करोड़ का भुगतान किसानों के खाते में किया जा चुका है। गौरतलब है कि मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर जिले में समर्थन मूल्य पर धान उर्पाजन के लिए कुल 23 केन्द्र बनाये गए हैं। इन केन्द्रों में 23 दिसंबर तक 3.82 लाख क्विंटल धान का उठाव किया जा चुका है, जो कि उर्पाजित धान की मात्रा का लगभग 70 प्रतिशत है। कलेक्टर ने खाद्य अधिकारी को उर्पाजन केन्द्रों में धान की शेष मात्रा का उठाव तेजी से सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं।

कट्टा एवं जिंदा कारतूस के साथ युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। टिकरापारा पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर कट्टा व जिंदा कारतूस के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार एण्टी क्राईम एण्ड साइबर यूनिट की टीम को सूचना प्राप्त हुई कि थाना टिकरापारा क्षेत्रांतर्गत मिलन चौक स्थित बल्ला प्लाट पास एक व्यक्ति अपने पास कट्टा रखा है, जो आने जाने वालों को कट्टा दिखाकर डरा धमका रहा है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी को पकड़कर पूछताछ किया, तो आरोपी ने अपना नाम मनीष साहू उर्फ गोलू निवासी मठपुरेना टिकरापारा रायपुर का होना बताया। टीम के सदस्यों द्वारा मनीष साहू उर्फ गोलू की तलाशी

लेने पर उसके पास कट्टा एवं जिंदा कारतूस रखा होना पाया। जिस पर आरोपी मनीष साहू उर्फ गोलू को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से अवैध रूप से रखे 01 नग कट्टा एवं 01 नग जिंदा कारतूस जब्त किया है।

पूछताछ में आरोपी द्वारा कट्टा व जिंदा कारतूस को मध्य-प्रदेश से लाना बताया गया है। आरोपी मनीष साहू उर्फ गोलू आदतन व शातिर अपराधी है जिसके खिलाफ थाना टिकरापारा में लूट, नारकोटिक्स एक्ट, आद्रप्त एक्ट, आबकारी एक्ट, मारपीट सहित अन्य मामलों के कुल 2 दर्जन से अधिक अपराध पंजीबद्ध है, जिन्हें वह जेल भी जा चुका चुका है। आरोपी विगत 01 सप्ताह पूर्व ही लूट के मामले में जेल से बाहर आया है।

तेंदुए के हमले से 8 साल का बच्चा घायल, गांव में दहशत

मनेन्द्रगढ़ (आरएनएस)। एमसीबी जिले के मनेन्द्रगढ़ वन मंडल कुंवारपुर के छपराटोला में तेंदुए ने मासूम बालक को अपना शिकार बनाया है। तेंदुए के हमले से मासूम गंभीर रूप से घायल हो गया है, जिसे जनकपुर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र लाया गया है। घटना की जानकारी मिलते ही क्षेत्र के विधायक गुलाब कमरो ने वन मंडल अधिकारी से ग्रामीणों की सुरक्षा को लेकर चर्चा की और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। वन परिक्षेत्र कुंआरपुर के छपराटोला में मासूम बालक पर तेंदुआ ने हमला कर दिया और उसे दबाकर ले जा रहा था। छपराटोला



के ग्रामीणों ने हो हल्ला किया तो तेंदुआ ने बालक को छोड़कर वापस जंगल की ओर भाग गया। घटना में बच्चे के गले में गंभीर चोटें आई हैं। घटना के बाद से इलाके में दहशत का माहौल बना हुआ है, वहीं यह इस

क्षेत्र में दूसरी घटना है। इसके पहले भी तेंदुए के हमले से एक महिला की मौत हो चुकी है। वन विभाग क्षेत्र में लोगों को जंगल न जाने की समझाइश दे रहा है। मुनादी भी कराई गई है कि रात में अपने घर से बाहर न निकले। मासूम अपने घर के दरवाजे पर अपनी दादी और बहन, मां के साथ था, मां मोबाइल पर बात करने लगी तभी आत्मखोर तेंदुआ अचानक आया और आठ वर्षीय मासूम बालक पर हमला कर दिया, उसकी गर्दन को पकड़ लिया और जंगल की ओर धसीट कर ले जाने लगा। घर के बाहर ऊंची दीवाल होने के कारण तेंदुआ बालक को नहीं ले जा सका। ग्रामीणों के हल्ला होने पर बालक को वही छोड़कर तेंदुआ वहां से भाग गया। घायल मासूम को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र जनकपुर लाया गया, जहां उनका इलाज चल रहा है।

पति ने पत्नी की टंगिया मारकर बेरहमी से की हत्या

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले में शनिवार रात को अपने बेटे-बेटी के सामने ही पति ने अपनी पत्नी की टंगिया मारकर बेरहमी से हत्या कर दी। वारदात की जानकारी खुद आरोपी ने अपने रिश्तेदारों और पुलिस को दी। इधर पिता का खौफनाक रूप देख बेटा-बेटी सहोम हुए हैं। मामला सीएसईबी पुलिस चौकी क्षेत्र का है। जानकारी के मुताबिक, नर्सरी पारा कोहडिया में योगेंद्र श्रीवास अपनी पत्नी मंजीता श्रीवास और दो बच्चों 10 साल की बेटी और 8 साल के बेटे के साथ रहता है। 38 वर्षीय योगेंद्र एक निजी



अस्पताल में कंपाउंडर हैं। पति-पत्नी के बीच आए दिन किसी न किसी बात पर विवाद होता रहता था। शनिवार शाम साढ़े 7 बजे योगेंद्र अस्पताल से अपने घर पहुंचा। कपड़े बदलने के बाद उसने पत्नी को खाना परोसने के लिए कहा। इस पर दोनों के बीच किसी बात को लेकर विवाद शुरू हो गया। वहीं पर 10 साल की बेटी और 8 साल का बेटा भी मौजूद थे। माता-पिता को झगड़ा करता देख दोनों डर गए। इधर गुस्से में आकर योगेंद्र ने बेटे-बेटी के सामने ही पत्नी मंजीता पर टंगिया से ताबड़तोड़ वार कर दिया। इससे मंजीता लहलुहान होकर फर्श पर गिर पड़ी और मौके पर ही उसने दम तोड़ दिया। मां को अपनी आंखों के सामने मरता देख बेटे-बेटी रोने लगे। दोनों मां की मौत से सदमे में हैं। हत्या के घंटे के बाद आरोपी ने पुलिस को घटना की सूचना दी। पुलिस तत्काल मौके पर पहुंची और आरोपी योगेंद्र श्रीवास को हिरासत में ले लिया। शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भिजवा दिया

गया है। पुलिस और रिश्तेदारों को दोनों बच्चों ने बताया कि पिता ने ही उनकी मां की हत्या की है। फिलहाल दोनों बच्चे रिश्तेदारों के पास हैं। पुलिस ने सबूत इकट्ठा कर मकान को सील कर दिया है। मृतका मंजीता का मायका जंजगीर जिले के मूलमुला में है और 13 साल पहले कोहडिया निवासी योगेंद्र के साथ उसकी शादी हुई थी। सीएसईबी चौकी प्रभारी शिवकुमार धारी ने बताया कि फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। परिजन और पड़ोसियों के बयान भी लिए जा रहे हैं।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्पण स्वीकृत है। पंजीकृत को न्याय दिलाने के लिए किए गए हैं, जिसे स्वीकृत करने के बाद ही कार्य शुरू है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सल्लाहकार डॉ. राजेश कुमार शर्मा, श्रीमती उमेश कुंवर एवं अन्य ने सहयोग के साथ-साथ किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानविकीकरण इत्यादि तमाम तथ्यों के प्रस्तुत होने पर, उसे विवेकपूर्वक रूप से प्रदान करने में सक्षम रहने के लिए कार्यवाही करेगा। साथ ही, विधि, न्याय तमाम तथ्यों एवं तथ्यों के संदर्भ में, अतिरिक्त, विधायकों के अलावा संघ के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुक्त संघ के संघ का उद्देश्य स्वीकृत प्रदेश के समस्त जिलों एवं वर्गिक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानविकीकरण हेतु जनसंख्या को एक करना है। संघ तमाम तथ्यों एवं अनैतिक विचारों के कारण से मानविकीकरण के तमाम तथ्यों पर प्रचार-प्रसार करेगा। इस हेतु प्रचार के समस्त जिलों एवं वर्गिक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानविकीकरण संरक्षण केन्द्र के स्थापना को अग्रणी, और उन्नत संघ के द्वारा अधिकारिक नियुक्तियों को अग्रणी। प्रत्येक वर्गिक संघ में सदस्य बन सकने हैं, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं वहाँ का प्रदान किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रदान कर्ताओं में प्रत्यक्ष है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियाँ

प्रादाईत एवं पंजीकृत व्यक्ति को सम्पर्क हेतु को सुनना, आवेदन लेना तथा पंजीकृत को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पंजीकृत व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं स्तरों के अनुसार आवश्यक मदद को अग्रणी।

मुख्य बिन्दु

संघ विशेष रूप से मानविकीकरण दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पंजीकृत मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पंजीकृत मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकारों को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पंजीकृत है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ कार्यक्रम संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तमाम तथ्यों के अनुसार करेगा।
- पूरे स्वीकृत प्रदेश में परिवार के अधिकार, बर्तन के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्ग के अधिकारों के तमाम तथ्यों के संरक्षण एवं संरक्षण के लिए कार्य करेगा।
- संघ तमाम तथ्यों के अनुसार, अतिरिक्त एवं प्रदान करने में सक्षम रहने के लिए कार्य करेगा।
- संघ द्वारा निर्धारित निम्न एवं सामाजिक न्याय एवं मानविकीकरण के तमाम तथ्यों पर प्रचार-प्रसार करेगा।
- संघ तमाम तथ्यों के अनुसार, अतिरिक्त एवं प्रदान करने में सक्षम रहने के लिए कार्य करेगा।
- संघ तमाम तथ्यों के अनुसार, अतिरिक्त एवं प्रदान करने में सक्षम रहने के लिए कार्य करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पंजीकृत मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

